Zusammensetzung: 1 ml Lösung enthält 1 ml isotonisiertes Meerwasser aus Meersalz

Wichtige Hinweise: Bei Nasenverletzungen bzw. nach Nasenoperationen sollten Sie vor der Anwendung des Meersalz Nasensprays Ihren Arzt befragen. Aus hygienischen Gründen sollte das Meersalz Nasenspray nur von einer Person verwendet werden. Das Meersalz Nasenspray sollte nicht gleichzeitig mit anderen nasal anzuwendenden Mitteln verwendet werden. Auf einen ausreichenden Zeitabstand zwischen den jeweiligen Anwendungen ist zu achten! Falls nach 7 Tagen keine Besserung eingetreten ist, sollte der Rat eines Arztes oder Apothekers eingeholt werden.

Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwenden. Nach Anbruch der Flasche nicht länger als 6 Wochen anwenden.



Trocken und nicht über 25 °C lagern. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Hersteller: DoVital Pharma GmbH, Borsteler Chaussee 49, D-22453 Hamburg

Anwendungsgebiete:

Das Meersalz Nasenspray wird zur Reinigung und Befeuchtung der Nasenschleimhäute eingesetzt. Es befreit so die Nase und kann auch zur Unterstützung der Behandlung von Schnupfen und verstopfter Nase (z.B. durch Heuschnupfen) eingesetzt werden. Das isotonisierte Wasser enthält wertvolle Mineralien aus Meersalz und versorgt die Nasenschleimhaut mit der nötigen Feuchtigkeit, wodurch die Regeneration der Nasenschleimhaut unterstützt wird.

Gebrauchsinformation:

Schutzkappe abnehmen. Vor der ersten Anwendung die Flasche mit der Öffnung nach oben halten und die Pumpe 1- bis 2-mal betätigen bis ein gleichmäßiger Sprühnebel entsteht. Danach ist das Meersalz Nasenspray gebrauchsfertig.

Je nach Bedarf mehrmals täglich bei Erwachsenen und Schulkindern jeweils 1–2 Sprühstöße in jedes Nasenloch, Kinder von 1–6 Jahren jeweils 1 Sprühstoß (1 Sprühstoß 0,14 ml). Flasche bei Gebrauch bitte senkrecht halten. Zur täglichen Anwendung bei Erwachsenen und Kindern ab 1 Jahr geeignet. Bei Kindern unter zwei Jahren nicht im Liegen verwenden. Bei Bedarf kann das Meersalz Nasenspray auch über einen längeren Zeitraum von bis zu 30 Tagen angewendet werden. Nach jeder Anwendung bitte den Sprühkopf trocken abwischen und Verschlusskappe wieder aufsetzen.

Stand der Information: November 2015

Weitere Informationen finden Sie auch auf www.abtei.de

Vertrieb:

Abtei OP Pharma GmbH, Abtei 1, D-37696 Marienmünster



4085-84DE270A 9197000-V2

2N: 03066910

LOT

 Σ

Inhalt: 20 ml Θ